## CIRCULATION OF STOCKS IN THE STOCK MARKET

Stocks of PJSC "MRSK Yuga" were admitted to trading on the Moscow Stock Exchange since July 3, 2008.

Until December 19, 2011 (date of reorganization of OJSC "RTS"), PJSC "MRSK Yuga" stocks applied to OJSC "RTS" without going through the listing procedure in two modes: "T+0" (ticker — MRKYG) and "RTS Classica" (ticker — MRKY).

Since July 12, 2010, stocks are traded on the Moscow Stock Exchange: from July 12, 2010 to June 8, 2013 — in the Quotation list "B" (ticker until November 20, 2011 inclusive — MRKA, from November 21, 2011 — MRKY); from 9 June 2013, in accordance with the Listing Rules of the CJSC (Closed Joint Stock Company) Moscow Interbank Currency Exchange, approved by the Board of Directors of CJSC Moscow Interbank Currency Exchange on December 31, 2013, the Company's stocks are included in the second level of the List of Securities Allowed to trading on the Moscow Stock Exchange; from February 26, 2018, PJSC "MRSK Yuga" stocks have been transferred from the "Second Level" section to the "Third Level" section of the List of securities admitted to trading on the Moscow Stock Exchange.

Following the results of 2018, the market price of the PJSC "MRSK Yuga" stock on the Moscow Stock Exchange decreased from 0.0593 to RUB 0.05415, which is 8.4% compared to the beginning of the year. The market capitalization of the Company as of December 31, 2018, according to the Moscow Stock Exchange, amounted to 3,738,464,946.13 RUB.

According to the Moscow Stock Exchange, 40 873 transactions were made. The ruble volume amounted to 387.67 million rubles, the volume of stocks — 352,085 million units, or 0.5% of the joint-stock capital.

## Dynamics of the price of one stock of PJSC "MRSK Yuga" (according to the PJSC Moscow Stock Exchange)



The capitalization of PJSC "MRSK Yuga" in 2018 increased by 3.3% and amounted to 3.7 billion rub. For the previous 2017, capitalization showed an increase of 37.7% and amounted to 3.6

billion RUB. This growth of the market capitalization of PJSC "MRSK Yuga" is due to the general positive trends in the securities market, the additional issue of stocks, and the payment of dividends by the Company for 2015 and 2017.

To maintain securities in the quotation lists of Russian stock exchanges, the Company provides reports on compliance with corporate governance standards, as well as other information and documents in accordance with the listing rules (admission of securities to trading), the requirements of the legislation of the Russian Federation and the Bank of Russia.